
A la romaine !!! (disait-il)

Niveau à eau
Niveau 0

Pente

Gabarit 2

1- On plante un piquet en terre (gabarit 1) jusqu’à ce que sa partie à l’air libre mesure un mètre.
2- Le niveau à eau est constitué d’un tube translucide rempli d’eau fixé sur un support qui viendra prendre 
appui sur le gabarit 1
3- On s’appuie sur le gabarit et on se sert du niveau à eau pour identifier un niveau 0 de référence qui est égal 
à la longueur du piquet planté en terre, soit 1m
4- Équipé.e d’un second gabarit, un ou une collègue se place en aval. Le gabarit peut-être de longueur fixe ou 
variable tel un manche télescopique. Son extrémité supérieure doit être voyante
5- La personne qui tient le niveau indique à la deuxième de se placer précisément afin d’obtenir le niveau 0 
avec l’extrémité de son gabarit
6- Le premier dénivelé est alors égale à la longueur du gabarit 2 moins celle du gabarit 1. On prend la mesure 
et on plante un nouveau piquet 
7- On répète l’opération autant de fois que nécessaire pour atteindre le point visé en partant du nouveau 
piquet et on additionne ou soustrait la nouvelle mesure à la précédente selon le relief. 
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Relevé dénivelé fait le 31 mars 2023 avec Paulo

serve enfouie
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